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Глубокая модернизация производства, освоение сложнейших в конструктивно-технологическом плане изделий повлекли необходимость приобретения персоналом навыков работы на современном металлообрабатывающем оборудовании.   

Учебно-производственный центр (УПЦ) создан как структурное подразделение ОАО «Агрегат» с целью совершенствования действующей на предприятии системы подготовки кадров по профессиям:

· Наладчик станков и манипуляторов с ПУ, (Программа обучения (для скачивания))
· Оператор станков с ЧПУ, (Программа обучения (для скачивания))
· Рабочие основных профессий (токари, фрезеровщики, шлифовщики…) (перечень профессий (для скачивания))
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Учебно-производственный центр располагает современными учебными аудиториями, производственным участком и лабораторией резания (с применением CAD/CAM-технологий). Каждое рабочее место учебных аудиторий оборудовано компьютером. Практические занятия проводятся на тренажёрах-симуляторах, на учебных станках с ЧПУ «Wabeco», на стойках станков японского производителя «МAZAK»: Mazatrol Matrix. 
В период прохождения практики на учебно-производственном участке, обучаемые работники получают самые современные знания и практические навыки работы на станках с ЧПУ. На учебно-производственном участке УПЦ работает 11 единиц оборудования от ведущих производителей: Mazak, Mori Seiki, Hanwha, Mitutoyo (фрезерные обрабатывающие центры, токарный обрабатывающий центр, автомат продольного точения, круглошлифовальный станок, универсальное оборудование), оснащённое инструментом от мировых лидеров Iscar, Sandvik, SGS, Walter, Kaiser.

Теоретическое и практическое обучение проводят ведущие специалисты ОАО «Агрегат»: инженеры-технологи, инженеры-конструкторы, наладчики-инструкторы с многолетним опытом работы. По окончании обучения выдаётся документ установленного образца.  Лицензия  №0000498 от 15 августа 2012г. на право ведения образовательной деятельности в сфере профессиональной подготовки выдана Министерством образования и науки Челябинской области
Учебно-производственный центр ОАО «Агрегат»
Адрес: 456020 Челябинская область, г. Сим, ул.Пушкина, 1.
Руководитель: Дворко Борис Николаевич
Телефон: /35159/ 76-095
Факс: /35159/ 78-022
